

Инструкции
по заполнению формы статистического отчета № 7а - сельское хозяйство
(теплицы)

«Отчет о посевных площадях и сбор
урожая в постоянных теплицах»

Форма № 7а - отчет по сельскому хозяйству (теплицы) сдается в электронном виде всеми сельскохозяйственными организациями независимо от формы собственности в местные органы статистики 1 числа каждого месяца с января по декабрь.

Теплица – защищенное (закрытое) здание, которое используется для выращивания рассады (саженцев) и сельскохозяйственных культур в любое время года.

Отчет заполняется на основании первичных учетных документов. Тепличное производство включает в себя производство всей продукции, которая высаживается и выращивается в теплице.

Поля обработки и уборка урожая из теплицы не включаются в отчет формы 7-сельхоз «Отчет о ходе уборки урожая, посева озимых культур и зяблевой вспашки».

При суммировании статистического отчета формы 1-ОСП «Общие сельскохозяйственные продукты» общий объем производства продукции с открытых земель по статистическому отчету формы 7-сельское хозяйство с производством продукции, полученной в постоянных теплицах на основании статистического отчета формы 7а - показано сельское хозяйство (теплица).

Площадь возделывания под пленкой не включается в площадь теплицы и отражается как продукция, полученная из открытого грунта, в статистическом отчете формы 7 - Сельское хозяйство.

Отчет за отчетный месяц и с увеличением итогов по определенным единицам измерения, посевная площадь (в квадратных метрах (100 квадратных метров равна 1 гектару), урожай (в центнерах (10 центнеров равны 1 тонне и 1 центнер за 100 кг), продан (по центнерам) и есть на складе (по центнерам), наполняется.

В строке 1 указывается общая площадь посадок под теплицей в единицах измерения квадратных метров (по квадратным метрам (1 квадратный метр равен 100 квадратным метрам).

Во 2-й строке показывается посевные площади, урожай, реализуемая продукция и запасы всех видов овощей. Аналогично, в строке 3 показаны огурцы, в строке 4 — помидоры, в строке 5 — сладкий перец, а в строке 6 — другие виды овощей.

В строке 7 показывается посевные площади, собранные, проданные и заготовленные саженцы (независимо от того, предназначены ли они для продажи или перевалки в открытый грунт).

В строке 8 поля показывается собранные, проданные и имеющиеся в наличии цитрусовые.

В строке 9 поля показывается собранные, проданные и находящиеся на складе урожая ягод (клубники, крыжовника, шелковицы).

В строке 10 площади цветника указаны все виды цветов, количество выращенных цветов (независимо от того, для продажи или для посадки).

При наличии в индивидуальных хозяйствах постоянных теплиц заполненный статистический отчет по форме 7а-сельское хозяйство (теплица) представляется в местный орган статистики в установленные сроки.

Для ЛПХ заполняются посевные площади теплиц по статистическим наблюдениям формы 1-ГА «Посевная площадь в ЛПХ», а урожай – по статистическим наблюдениям формы 2-ГА «Сбор урожая сельскохозяйственных культур в ЛПХ».

С учетом суммирования данного отчета с возрастающими итогами каждый месяц в отчет добавлены дополнительные графы по показателям отчетного месяца, он суммируется с возрастающим итогом путем автоматического суммирования с начала года. Если отчет остается неизменным, в графе отчетного месяца ставится ноль (0).

В 1-м столбце указывается площадь посевов в единицах измерения за отчетный месяц, а во 2-м столбце - величина показателя в единицах измерения с начала года.

В 3-м и 4-м столбцах указывается общий объем урожая периодически в течение отчетного месяца и с начала года.

В 5-й и 6-й графах общего количества произведенной продукции указывается продукция, реализуемая периодически в течение отчетного месяца и с начала года.

В графах 7 и 8 указывается наличие продукции на складе от общего количества произведенной продукции по периодичности в отчетном месяце и с начала года.

Настоящий статистический отчет утверждается подписями руководителя и главного бухгалтера и представляется в установленный срок в электронной форме с использованием личного кабинета составителя отчета.

Лица, подписавшие отчет несут ответственность за достоверность показателей в отчете и за их своевременное представление в установленные сроки.